



ПРОГРАМА

02.02.2008 г. (сряда)

- 10:00 г. - Откриване на празника.
- 10:10 г. - Тържане към лозовия масив "Валог".
- 10:30 г. - Посрещане на боговете на виното.
Тържеска литургия. Зарязване на лозята.
- 13:00 г. - Децелация на вина, мезета и баници за ценители. Коронация на Цар на лозята и обявяване на наградените вина.
- 13:30 г. - Народно увеселение.

Забележка: Препоръчително е носенето на топли дрехи и удобни обувки.

Почиваме 6 породни дни в началото на май

Шест почивни дни се събират за празниците от 1 до 6 май.

Това стана възможно с разместването на почивните дни, което правителството одобри на днешното си заседание, съобщиха от пресцентъра на Министерски съвет.

Кабинетът обяви 2 май (петък) и 5 май (понеделник) за почивни дни. Те ще се отработват на 10 май (събота) и 17 май (събота).

Решението предвижда още да се почива на 31 декември (сряда), а отработването на този ден ще е на 20 декември (събота).

Промените се правят, за да не се прекъсва работната седмица, което би се отразило неблагоприятно на трудовия процес, както и да се осигури по-ефективно използване на почивните дни, обясниха от пресслужбата на Министерския съвет.

Сестри от град Измир, Турция искат от съда да им върне 1400 декара земя в село Илинденци



Адвокат Гергана Коюмджијева - юрист на община Струмјани

Две сестри от град Измир в Турция - Мулла Мюезиноглу и Мюшкан Болелли, са завели дело срещу Общинска служба "Зеделие и гори"- Струмјани за възстановяване на 1400 декара земя, принадлежала на техен дядо в землището на община Струмјани. Жените се позовават на документи за собственост от 1927 година. Първото дело е насрочено за края на януари. Общината възразява и ще направи всичко възможно да не се допусне възстановяване.

Без такса в танцовите състави

По искане на кмета на община Струмјани - Валентин Чиликов, министърът на културата одобри допълнителен щат за длъжността хореограф в направление Култура.



Така месечната такса от 10 лева, която досега децата заплащаха в танцовите състави при селата Струмјани, Микрево и Илинденци отпада от тази година.

2 800 полицаи ще охраняват Путин при посещението му у нас



Владимир Путин - президент на Русия

За сигурността на руския президент Владимир Путин, при предстоящата му визита у нас на 17 и 18 януари, ще се грижат 2800 служители на МВР, съобщи министърът на вътрешните работи Румен Петков. В София ще бъдат обособени две зони за сигурност. Едната е в района на НДК - между булевардите "Патриарх Евтимий", "Витоша", "Пенчо Славейков", "България", "Фритьоф Хансен". Ограничителните мерки там ще важат от 7 ч. до 20.30 ч. на 17 януари. Втората зона е между бул. "Васил Левски", ул. "Гурко", "Алабин", "Витоша", "Княгиня Мария Луиза", "Дондуков". Там ограничителните мерки ще бъдат въведени от 6 до 18 ч. 18 януари. В тази зона ще бъде силно ограничавано движението на автомобили, като в част от зоната ще се пропускат само живеещи в района срещу документ за самоличност, както и работещите в отцепените зони срещу пропуск или удостоверение.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставите вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмјани. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмјани 2825, общ. Струмјани, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

ОБЩИНСКИ

Какво (не)трябва да изхвърляме в кофите за смет

Уважаеми жители на община Струмяни, събирането на битовите отпадъци и извозването им е ангажимент не само на общината, но и ваша отговорност.

Закупуването на съдовете за смет, събирането и извозването на отпадъците изцяло се финансира със събраните от вас средства. Вие плащате, за да получите качествено обслужване. Затова общината се задължава:

- да ви предостави съд за смет;
- да извозва боклука един път седмично(за селата Каменица и Горна Крушица - един път месечно);
- да заплати такса депо;



-да подсигури кошчетата на обществените места.

В същото време жителите на общината, ползващи кофите за смет се задължават:

- да не изхвърлят в съдовете за смет димяща и неугаснала пепел и сгур;
- да не поставят в кофите за смет камъни и други строителни материали от приключили ремонтни работи. Депото за строителни отпадъци е в местността "Пушовец", до цеха на "Илинденци мрамор" в Струмяни;
- да не изхвърлят биоразградими отпадъци(след почистване в градината: растителни отпадъци, шума и т.н.). Същите са забранени за депониране на депото за твърди битови отпадъци.

Уважаеми жители на община Струмяни, ако сметта от вашата кофа не бъде вдигана от сметосъбиращата кола, помислете дали причината не е във вас.

В противен случай сигнализирайте на тел: 31-08 в Оба Струмяни.

НАЦИОНАЛНИ

(ПРЕНОС ОТ БР.32)

По "Програма за развитие на селските райони (2007-2013г.)" са предвидени и допълнителни възможности за стопаните, чиито земи или гори попадат в Натура 2000, а именно:

1. Безплатно обучение по мярка 111 "Професионално обучение, информационни дейности и разпространение на научни знания" за регистрирани земеделски производители и собственици на гори.

2. По-висок процент на подпомагане по мярка 121 "Модернизирани земеделски стопанства", където максималния размер на инвестиционния проект е 3 000 000 евро.

3. За земите, които попадат и в необлагодетелстваните райони, земеделските производители ще получат и допълнителни компенсации по Мярка 211 "Плащания за природни ограничения на фермери в планинските райони" - до 100 евро/ха, и по Мярка 212 "Плащания на фермери в райони с ограничения, различни от планинските райони" - до 50 евро/ха.

4. За земеделските производители от селските райони има възможност да кандидатстват по мярка 311 "разнообразяване към неземеделски дейности", включително за селски туризъм, като помощта за три години може да

достигне 200 000 евро, т.е. общо за целия период на подпомагане до 400 000 евро.

Какво трябва да направя, за да получа компенсации по мярка "Агроекологични плащания" на "Програма за развитие на селските райони (2007-2013г.)"

1. Да се регистрирам в Интегрираната система за администриране и контрол.

2. Да подам заявление за плащане - от 1 март до 15 май на съответната година в общинската служба "Земеделие и гори" или Областната разплащателна агенция (по постоянен адрес на кандидата).

3. Да спазвам условията за поддържане на земята в добро земеделско и екологично състояние.

4. Да спазвам специфичните изисквания за отделните мерки.

5. Да прилагам агроекологичните дейности върху земеделска земя, която притежават, арендуват или наемат за минимален период от 5 години.

6. Да премина през основно обучение по агроекология, което ще бъде финансирано

от мярката "Професионално обучение, информационни дейности и разпространение на научни знания" по Приоритетна ос 1 на "Програмата за развитие на селските райони (2007-2013г.)".

Намаляват срока за изплащане на болничните

Намаляване на срока, в който трябва да бъдат платени болничните, ще предложи управителят на НОИ Йордан Христосков.

Христосков обаче отказа да уточни какъв според него е оптималния срок, в който НОИ трябва да изплаща обезщетенията за болнични.

30-дневният срок е нормативно и логически обоснован, но сме готови да го намалим, въпреки че нещата не зависят само от нас, заяви Христосков по време на среща с депутати от ОДС. Този срок обаче беше анулиран от Върховния административен съд. Като основна причина за забавяне на плащането Христосков посочи

неспазването на изискванията от страна на работодателите. Факт е, че през януари в НОИ са постъпили болнични листове за същия месец на миналата година. 40 000 от болничните пристигнали в НОИ през декември се отнасят за периоди от първото полугодие на м.г., каза Христосков. Въпреки това той отчете, че през 2007 г. забавяне при изплащането на болничните има едва при 2% от тях.

Промяната на срока трябва да се определи с наредба на правителството, обясни Христосков. Той добави, че НОИ ще подпише анекси към договорите с банките, за да привежда два пъти седмично пари, а не както е в момента само един път. По този начин също намалим срока за плащане.



Йордан Христосков - управител на НОИ

Имаме право на отговор

В бр.31 от 04-11 януари 2008г. на седмичното информационно издание "Струмяни" е поместен критичния материал "За главата на едно прасе", в който е отразена позицията на ловците от ловна група (не дружинка) с.Вракуповица относно ловуването през отминалия ловен сезон.

Не бихме обърнали внимание на това свободно съчинение, ако в материала нямаше лъжа, клеветата, злостни и обидни думи по адрес на ловците от Втора ловна група с.Гореме.

Единствено вярно в този материал е написаното: "...мъже с отличен авторитет в обществото, повечето с хуманни и скъпоплатени професии...бащи, някои от тях и с внуци..." Именно тези мъже авторът се осмелява да ги нарече "месари", "браконieri", "превърнали лова в уродлив вид". Пълна лъжа и измислица е написаното, че през 2007г. ловците от Втора ловна група с.Гореме редовно са ловували в ловното поле на групата от с.Вракуповица.

Втора ловна група с.Гореме ловува единствено и само в земли-

щето на с.Гореме, което е ловното поле на групата. Може би авторът не знае, че ловното поле на всяка група е в землището на селото.

С.Вракуповица има землище, което е ловното поле на групата. Там групата трябва да се радва на "нормален лов"!

Ловците от ловна група с.Вракуповица имат дразги и с ловните групи от селата Г.Крушица и Кърпелево и постоянно навлизат ту в едно, ту в друго ловно поле.

Ето доказателство:

Денят е 22 декември 2007г. (събота), часът е 09.06 сутринта. Ловна група с.Вракуповица е разположила пусиите в м."Капиново", гонката е м."Дабовица" и м."Маршалевец", а това е ловно поле на с.Кърпелево. Е! Кой ловува в чуждо поле??

Като приложение към материала е поместена една снимка и в текст под нея авторът иска да внуши, че ловецът от Втора група с.Гореме "се обяснява" защо "браконьерства". Категорично не! Ловецът от с.Гореме е с 55 годишен стаж, като ловец и обяснява къде е

ловното поле на едната и другата група.

Уважаеми ловци, от ловна група Вракуповица, не жалбите и молбите до държавните и обществени институции ще решат проблема между двете групи, а диалога на общо събрание на 32-ра Л.Р.Д. с.Гореме.

От ловците на Втора ловна група с.Гореме.

Вече се продават винетките за новата 2008

Винетките за новата 2008 г. вече са в клоновете на пощенските станции и СБА



Стикерите важат само за 2008 г. - от 1 януари до 31 декември. 67 лева е годишната винетка за леките автомобили, 10 лв. е седмичната, а 25 лв. - месечната. За малките камиони седмичната винетка е 35 лв., месечната - 95, годишната - 550 лв.; за големите камиони месечната е 173 лв., годишната - 1050 лв.

В края на миналата година министърът на регионалното развитие Асен Гагаузов обеща винетките да отпаднат след една година - от 1 януари 2009 г. За 2007 г. приходите от винетки са 184 млн. лв., съобщи изпълнителният директор фонд "Републиканска пътна инфраструктура" Веселин Георгиев.

ОБЩЕСТВО

Общинският съвет ще определя нови местни данъци и такси

Според една от последните промени в Закона за местните данъци и такси (ЗМДТ), местните налози ще се определят изцяло от Общинския съвет, като срокът е до края на месец февруари. Това е стъпка от финансовата децентрализация на страната. На общините се предоставят високи правомощия и отговорности.

Законът предлага минимални и максимални размери за всеки данък. Минималният размер ще бъде от 2 до 3 пъти по-нисък от максималния. Размерите на местните данъци няма да могат да бъдат изменени през годината.

От 2008 година патентният данък също ще се определя и събира от Общината. С промените в нормативната уредба той ще премине от Закона за данъците върху доходите на физическите лица към Закона за местните данъци и такси. Като минимален размер е взето досегашното най-ниско ниво за страната, а за максимален – най-високият за страната. За дейностите, за които се дължи патентен данък в твърд размер, предложението е размерът, който е в сила до края на 2007 г. да бъде минималният, а максималният да е 2 пъти по-висок от него. Групирането и зонироването, свързано с патентните дейности, не се съдържат вече в

закона. Такива ще могат да бъдат създадени от Общинския съвет. Общинският съвет ще може също да освобождава категории граждани и категории юридически лица от заплащане на местни такси. Плащането на вноските през годината се измества, заради удължаването на срока за определяне на размера на налозите. Обединяват се първата и втората вноска за данъка върху недвижимите имоти и за патентния данък и те трябва да бъдат внесени от 31 март до 30 юни. В същия срок трябва да бъде внесена първата вноска на данъка върху превозните средства. За предплатилите за цялата година ще се прави отстъпка от 5%. За 2008 г. първата и втората вноска по чл. 28, ал. 1 – данък за недвижими имоти, съответно първата вноска на данъка по чл. 60, ал. 1 – данък за превозни средства, се внасят от 31 март до 30 юни. За 2008 г. лицата, които се облагат с патентен данък, подават декларация по чл. 61н, ал. 1 по ЗМДТ до 30 април 2008 г. За настоящата 2008г. първата и втората вноска по чл. 61п, ал. 1 от ЗМДТ се внасят в срок до 30 април 2008 г. На предплатилите за цяла година в този срок се прави отстъпка 5 на сто.

Гръмна "мазна" договорка на наш гръб

Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) глоби 14 предприятия за забранено споразумение за цените на олиото.

Три имуществени санкции по 300 000 лв. отнесоха „Калиакра“ АД, Добрич, „Бисер олива“ АД, Стара Загора и „Папас олио“ АД, Ямбол. Наложени са също две санкции по 150 000 лв. на „Ню ойл“ АД и „Зърнени храни България“ АД в София, четири санкции по 100 000 лв. на „Звезда“ АД, Долна Митрополия, „Олива“ АД, Плевен, „Плиска“ ООД, Шумен и „Нива“ АД, Костинброд. Три санкции по 80 000 лв. имат и „Роса“ АД, Попово, „Гайтек олива“ ООД, Стара Загора и „Златна Тракия“ АД, Кърджали. 20 000 лв. глоба има „Крис ойл 97“ ЕООД, Каспичан, а 5000 лв. - Сдружение „Съюз на

производителите на растителни масла и маслопродукти в България“ в София.

Предприятията са извършили нарушения на чл. 9, ал. 1, т. 1 от ЗЗК, текст, засягащ ценовите споразумения. Проучването показва, че от 2005г. до 2007 г. от компаниите са се срещали под прикритието на заседания на Управителния съвет на Сдружение „Съюз на производителите на растителни масла и маслопродукти в България“, в което членуват.

На срещите се обсъждали добивите на слънчоглед, конкретни цени и търговски условия, които да се прилагат. КЗК установи, че на срещи през 2006 г. и 2007 г., представителите на различните фирми се споразумявали да фиксират изкупна цена на слънчогледовото семе на нива около 300-320 и 550-

600 лева за тон.

Подобни заседания са провеждани при всяка изкупвателна кампания и на тях е обсъждано пазарното поведение на фирмите.

Икономическият анализ сочи, че през 2007 г. цената на олиото два

пъти е повишена рязко – през май и август. „Безспорно лошата реколта от слънчогледово семе води до покачване на цените, но то би следвало да се реализира едва след септември. Повишението на цената на олиото от близо 70% е резултат и на пазарна обстановка, но най-вече на предварителна нерегламентирана договорка между производителите“, казаха от комисията. Оттам приемат, че дружествата са фиксирали изкупната



Със 70% поскъпна олиото миналата година

цена на слънчогледа, от което идва и съгласуваното определяне на цената на олиото.

„Фирмите са обменяли помежду си търговски тайни, което създава условия за координиране на пазарните им действия. Производството е образувано по самосезиране и в него са използвани възможностите на Forensic-лабораторията, за разкриване и изземване на доказателства“, добавиха от КЗК.

До 25 март 15 000 тютюнопроизводители от Пиринско трябва да се регистрират като земеделци, иначе губят евросубсидиите

Над 15 000 тютюнопроизводители от Благоевградска област за първа година ще трябва да се регистрират в общинските служби по земеделие като земеделски производители, за да имат право на евросубсидии, това предупреди

вчера началникът на Областната дирекция по земеделие и гори Ариф Мустакли.

Досега на регистрация подлежало всички земеделски производства, без тютюна, но от тази година има промяна в Наредба №3 на

Министерството на земеделието и продоволствията, а крайният срок за вписване в регистрите е 25 март.

Записването ще става отново с попълване на анкетни карти, които се предоставят на общинските служби по

земеделие, а до 30 дни трябва да се заверят и от Областната дирекция. За миналата 2007 г. в Благоевградска област като земеделски производители са били регистрирани 2947 души, с 900 повече от предишната година.

СВЕТСКИ НОВИНИ

Футболист на Ливърпул намери отговор на въпроса: Какво искат жените?

Когато става дума за скъпи коледни подаръци, полузащитникът на Ливърпул/Англия/ Стивън Джерард доказа, че е наясно с вечния въпрос: Какво искат жените?! Той задоволи желанието на своята половинка Алекс Къран, като освен, че се потруди за подаръците й, той се постарал да са по-хубави от тези на останалите футболни съпруги и приятелки.

След като миналата седмица таблоидите на Острова показаха новата кола на любимата на Уейн Рууни Колийн МакЛафлин – Рейндж Роувър за 80000 паунда, от скоро и Алекс Къран се кипри в ново возило. Нейното обаче струва 100000 паунда и е страхотен лъскав Мерцедес, С класа AMG.

Освен него, русокосата хубавица получи и последното изобретение на дамските чанти – чанта от кожа на питон с инжектиран Ботокс за 1500 паунда. Инжектираният Ботокс помага на кожата на чантата да се запази мека и пухкава, според запознати.



ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ

УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ, НА СТРАНИЦИТЕ НА В-К "СТРУМЯНИ" ВАШИТЕ ОБЯВИ, РЕКЛАМИ И СЪОБЩЕНИЯ ЩЕ БЪДАТ ПУБЛИКУВАНИ БЕЗПЛАТНО! ТУК Е И МЯСТОТО ЗА ВАШЕ МНЕНИЕ ПО НАБОЛЕЛИ ВЪПРОСИ ИЛИ ПРАВО НА ОТГОВОР. ОЧАКВАМЕ ВИ!

ОБЯВА

Община Струмьяни, пл. "7 - м" април", тел. 07434/31-08, факс 07434/31-05 на основание чл.110 от Наредбата за реда за придобиване, стопанисване, управление и разпореждане на общинско имущество и Заповед №1121/07.12.2007 г., №40/14.01.2008 г. на Кмета на общината, обявява удължаване на срока с 10 календарни дни, считани от деня, следващ публикацията в местен ежедневник, за закупуване на документация и подаване на предложения за участие в конкурси за продажба на недвижими имоти – частна общинска собственост, а именно:

- Апартамент №1/едно/, ет.1/първи/ с площ от 75,00 кв.м./седемдесет и пет кв.м./, ведно с мазе №1 – 7 кв.м./седем кв.м./ и мазе №2 – 3 кв.м./три кв.м./ от двуетажен блок в УПИ VI/шести/, кв.11/единадесети/ по регулационния план на с. Цапарево, община Струмьяни, област Благоевград с начална конкурсна цена – 6 150, 00 лв. /шест хиляди сто и петдесет лева/.

- Апартамент №1/едно/, ет.2/втори/ с площ от 63,00 кв.м./шестдесет и три кв.м./ ведно с мазе №5 – 16 кв. м./ шестнадесет кв.м./ от двуетажен блок в УПИ VI/шести/, кв.11/единадесети/ по регулационния план на с. Цапарево, община Струмьяни, област Благоевград. с начална конкурсна цена – 5 300, 00 лв. /пет хиляди и триста лева/.

- Урегулиран поземлен имот VI/шести/ с пл. №105/сто и пети/ с площ от 1930 кв.м./хиляда деветстотин и тридесет кв.м./ ведно с построена върху същия имот училищна сграда, на два етажа със застроена площ от 650 кв.м./шестстотин и петдесет кв.м./, находяща се в квартал 6/шести/ по регулационния план на село Цапарево, община Струмьяни, област Благоевград с начална конкурсна цена – 84 153,00 лв./осемдесет и четири хиляди сто петдесет и три лева/.

- Поземлен имот №8/осми/ с площ от 1970 кв.м./хиляда деветстотин и седемдесет кв.м./, ведно с построените върху същия имот сграда №1 /едно/ на един етаж със застроена площ от 226 кв.м./двеста двадесет и шест кв.м./ и сграда №2 /две/ на един етаж със застроена площ от 80 кв.м. / осемдесет кв.м./ в застроителния полигон на село Горна Рибница, община Струмьяни, област Благоевград с начална конкурсна цена – 11 100, 00 лв. /единадесет хиляди и сто лева/.

- Урегулиран поземлен имот II /втори/, кв.1 /първи/ с площ от 3000 кв.м./три хиляди кв.м./ в строителния полигон на село Никудин, община Струмьяни, област Благоевград с начална конкурсна цена – 3 990, 00 лв. /три хиляди деветстотин и деветдесет лева/.

- Училищна сграда /на два етажа/ със застроена площ от 340 кв.м./триста и четиридесет кв. м./ ведно с УПИ I /първи/, кв.1/първи/, целият с площ от 1000 кв.м./хиляда кв.м./, находящ се в строителния полигон на село Никудин, община Струмьяни, област Благоевград с начална конкурсна цена – 4 223, 00 лв./четири хиляди двеста двадесет и три лева/.

- Поземлен имот №1/първи/ с площ от 672 кв.м./шестстотин седемдесет и два кв.м./ ведно с построената върху същия имот училищна сграда на два етажа със застроена площ от 187,62 кв.м./сто осемдесет и седем кв.м. и шестдесет и два сантиметра/, находяща се в застроителния /околовръстен/ полигон на с. Кърпелево, община Струмьяни, област Благоевград с начална конкурсна цена – 5 943,00 лв. /пет хиляди деветстотин четиридесет и три лева/.

Желаещите да участват могат да закупят документация /50.00лева без ДДС/ на място в деловодството на общината при касиер– събирач "Местни данъци и такси" всеки работен ден от 8.00ч. до 15.00ч. в срок до 28.01.2008 г. или да заплатят стойността на документацията по банков път:

IBAN: BG98IABG76488450128500
 BIC: IABGBGSF
 Код за вид плащане – 448090
 ИА БАНК АД - клон Петрич,
 офис Струмьяни.

Участниците в конкурса представят предложенията си, оформени по указания в документацията начин, в срок до 17.00 часа на 28.01.2008 г., етаж 3, стая 310 в сградата на община Струмьяни.

Дирекция "Бюро по труда", гр.Сандански уведомява всички жители на общините Сандански, Струмьяни и Кресна, че през 2008г. ще се организират курсове за професионална квалификация по следните специалности:

- Счетоводство 10;
- Текстообработване 30;
- Заварчик 10;
- Огнярство 10;
- Автотранспортна техника с категория "В" и "С" 40;
- Производство на хляб и хлебни изделия 10;
- Армировка и бетон 10;
- Бояджийски работи 10;
- Готвачи 20;
- Бармани и сервитьори 20;
- Фризьорство 10;
- Козметика 10.

Всички, които проявяват интерес, могат да подадат заявления за участие в Дирекция "Бюро по труда", гр.Сандански и филиалите в Струмьяни и Кресна.

За безработните обучението е бесплатно.

За повече информация на тел. 3-09-24.

СПОРТ

Емил Шаламанов напусна „Малеш“



Опитният полу-защитник замина за Ботевград, където от понеделник се присъедини към местния "Балкан".

Шаламанов изигра два сезона в отбора на "Малеш", където бе основен състезател. Помогна на отбора да се затвърди в челото на таблицата на ЮЗ В- група и да спечели купата на АФЛ за 2007г.

България остава 18 -а в света

България продължава да заема 18-то място в ранглистата на ФИФА в последното издание на класацията за януари. Националите ни събраха 881 точки и така заслужиха тази предна позиция. Воденият от Пламен Марков отбор трябва да се постарее сериозно, за да запази мястото си, тъй като 19-тия тим – Нигерия ще има международни срещи този месец и може да измести „триколюрите“.

В ранглистата няма никакво разместване от 1 до 18-то място, като лидер продължава да е Аржентина, следвана от Бразилия. На трета позиция е съперникът на България в световните квалификации Италия.

От останалите ни опоненти за място на Мондиал 2010, нито един не е класиран преди България – Ейре е на 36-то място, Кипър е 65-ти, Грузия – 76-та, а Черна гора – 172-ра.

Топ 10 в света:

1. Аржентина 1523 точки	6. Чехия 1290
2. Бразилия 1502	7. Франция 1243
3. Италия 1498	8. Португалия 1241
4. Испания 1349	9. Холандия 1170
5. Германия 1305	10. Хърватия 1129

На 15 януари в гр.София се проведе среща на представители на отборите от нашата група, като бе уточнена програмата за провеждане на квалификационните срещи за световното през 2010г. в ЮАР:

2008 година:

06 септември: Кипър – Италия, Грузия – Ейре, Черна гора – България;

10 септември: Италия – Грузия, Черна гора - Ейре;

11 октомври: България – Италия, Грузия – Кипър;

15 октомври: Италия – Черна гора, Ейре – Кипър, Грузия – България;

2009 година:

11 февруари: Ейре – Грузия;

28 март: Черна гора – Италия, Кипър – Грузия, Ейре – България;

01 април: Италия – Ейре, България – Кипър, Грузия – Черна гора;

06 юни: Кипър – Черна гора, България – Ейре;

05 септември: Грузия – Италия, Кипър – Ейре, България – Черна гора;

09 септември: Италия – България, Черна гора – Кипър;

10 октомври: Ейре – Италия, Кипър – България, Черна гора – Грузия;

14 октомври: Италия – Кипър, Ейре – Черна гора, България - Грузия;

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ: Величка Чорбаджийска, Георги Жежев, Румен Стоянов, Стоян Петков, Атанас Стойков, Ели Подгорска, Мирослав Стойчев.

АДРЕС: 2825 Струмьяни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg, www.strumyani.org